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«Еңбек бәрін де жеңбек»

Сабақтың мақсаты: Еңбек - адамгершілік құндылығы туралы 
түсініктерін кеңейту, еңбектің адам өміріндегі мәні 
туралы түсінік беру, еңбек етуге деген 
қызығушылықтарын ояту, дамыту, 
еңбексүйгіштікке тәрбиелеу.



2.Тақырыбы: «Адалдық сағаты Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрестің алдын алу»
Тақырыбы: «Сыбайлас жемқорлыққа жол жоқ!»
Мақсаты: Қоғамның әр-түрлі орталарындағы сыбайлас жемқорлықтың алдын – алу, 
профилактикалық жұмыстарын насихаттау; сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы 
заңдарды негізге ала отырып, құқықтық мағлұмат беру,білімдерін дағдыландыру; саяси 
өмірден хабардар жеке тұлғаны қалыптастыра отырып, шәкірттердің еркін сөйлеуіне, қоғамға
деген өз ой - пікірлерімен санасуға жағдай жасау, ҚР-на адал қызмет етуге, Ата заңды 
құрметтеуге, адамгершілікке тәрбиелеу.
Көрнекілігі: Тақырыптық слайд, бейнебаян.
Түрі: Дөңгелек үстел
Дөңгелек үстелдің барысы:

1. Ұйымдастыру кезеңі
2. Әңгіме сұхбат

Барысы:
Жоспары:
I.Баяндама.
А.«Сыбайлас жемқорлық» -деген не?
Б. Жемқорлықтың пайда болуымен күресу.
В. «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы» заңнамалары
С. Қазақстандағы «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес» шаралары мен
әдістері
II. Бейнеролик көрсету
III. Жағдаяттарды шешу
IV. Қорытынды



3.Тақырыбы: «Абайлаңыз, балалар!»

Тақырыбы: «Абайлаңыз, балалар!»

Мақсаты:

1.Балаларды жолда жүру ережесімен таныстыру .

2. Жол қауіпсіздігін есте сақтауға, білуге жол ережесінің

белгілеріментаныстыру

3.Балаларды көшедедұрысжүріп, жол ережесін сақтауға тәрбиелеу.

Көрнекілігі: Бағдаршам , жол белгілері салынған суреттер , жол

ережесіне арналған кітаптар.



  4.Тақырыбы: «Діни экстремизм мен терроризмге қарсы күрес»
Мақсаты: Діни-саяси экстремизм - діттеген саяси мақсаттарына қол жеткізу үшін, дінді 
қалқан ете отырып әрекет етуші, дінге ешқандай қатысы жоқ іс-қимыл. Басқаша атағанда - 
терроризм (лаңкестік). Мұндай әрекеттер көбіне мемлекеттің құрамын күшпен өзгертуге 
немесе үкіметті басып алуға бағытталады.Міне осындай  қауіпті жағдайға айналған 
әрекеттерді оқушылардың  іске асырып жаман әдеттерге елігіп кетуіне қарсы тұруды үйрету
Қолданылатын құрал-жабдықтардың тізімі: тақта, плакаттар, проектор
Көрнекіліктері: презентация



   5.Тақырыбы: «Кітап – ақыл ойдың азығы»
Кітап-сарқылмас рухани қазына дей келе,білімнің кітап арқылы берілетінін 
ұғындыру.Кітаптың адам өміріндегі маңызы,ғылым мен білімнің пайдасы жайлы 
түсіндіру.Кітапқа деген қызығушылығын арттыру.Оқулықтарын күтіп ұстауға үйрету.
Көрнекіліктер.
Оқу білім, кітап туралы сөздер жазылған плакаттар, жұмбақтар жасырылды,интерактивті 
тақта қолданылды.



6.Тақырыбы: «Ұстаз – аты биік, әрі мәңгілік тұлға» 

Мақсаты: Ұстаз еңбегінің жемісі, білім өмір шырағы, оқу - инемен құдық қазғандай деген 
ұғымдардың мағынасын оқушыларға түсіндіру.

«Ұстаздық еткен жалықпас, үйретуден балаға» Абай. «Өнер - білім бәрі де оқуменен 
табылған» Ы.Алтынсарин. «Барлық істің басшысы - білім мен ұғым» Ж.Баласағұни. 
Адамның адамшылдығы... жақсы ұстаздан болады. Абай Құнанбаев

Маған мұғалім бәрінен де қымбат, өйткені мұғалім – мектептің жүрегі. Ыбырай Алтынсарин

Егер мұғалім өз бойына іс пен шәкірттеріне деген сүйіспеншілікті біріктірген болса, ол – 
кемел ұстаз. К.Д.Ушинский

Ұстаз болу - өз уақытын аямау, өзгенің бақытын аялау. Ж.Ж.Руссо

Мұғалімдік мамандық – бұл адамтану, адамның күрделі және қызықты, шым-шытырығы мол 
рухани жан дүниесіне үңіле білу. Педагогикалық шеберлік пен педагогикалық өнер – ол 
даналықты жүректен ұға білу болып табылады.



  7.Тақырыбы: «Біздің таңдау – жемқорлықсыз болашақ»
Мақсаты: Қоғамның әр-түрлі орталарындағы сыбайлас жемқорлықтың алдын – алу, 
профилактикалық жұмыстарын насихаттау; сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы 
заңдарды негізге ала отырып, құқықтық мағлұмат беру,білімдерін дағдыландыру; саяси 
өмірден хабардар жеке тұлғаны қалыптастыра отырып, шәкірттердің еркін сөйлеуіне, қоғамға
деген өз ой - пікірлерімен санасуға жағдай жасау, ҚР-на адал қызмет етуге, Ата заңды 
құрметтеуге, адамгершілікке тәрбиелеу.
Көрнекілігі: Тақырыптық слайд, бейнебаян.



8. Тақырыбы: «Қазақстанның қасиетті, рухани құндылықтары»
Мақсаты: Оқушыларға халқымыздың қадір тұтатын

қаласы туған жерлері Түркістан қаласының

киелі де көрнекті жерлері туралы түсіндіру.

Оқушыларды отансүйгіштікке елін, жерін

құрметтеп, қадірлеуге, мақтан тұтуға тәрбиелеу.

Көрнекілігі: Суреттер, плакаттар, мақал-мәтелдер,

Сөзжұмбақ



9. Тақырыбы: «Отбасылық салт-дәстүрлер»
Өткізу мақсаты
- Өз отбасына деген сүйіспеншілік пен мақтаныш сезімін, ата-аналарға құрмет сезімін 
тәрбиелеу;
- Өз отбасының тарихына, отбасылық дәстүрлерге қызығушылықты дамыту;
- Сыныптастарының отбасыларына деген құрмет, оң қарым-қатынасты қалыптастыру;
- Сынып ұжымының отбасыларын зерттеу;
- Орыс халқының ең көп таралған дәстүрлерімен танысу.
Сынып сағатына алдын ала дайындық
- Оқушылардың генеалогиялық ағаштарды құрауы;
- Отбасында сақталған көне заттарды, құжаттарды іздеу;
- "Отбасылық альбомға қараңыз" фотокөрмесін безендіру»;
-Оқушылардың "Менің отбасым", "әулеттер", "мен өз отбасымда кіммен мақтана аламын", 
"біздің есімдеріміз"тақырыптары бойынша шығармалары.

 


